

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED 中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

中播「衛星-5G 融合技術」成為國際電信聯盟第二個汽車多媒體國際標準

中國移動多媒體廣播控股有限公司（「本公司」）欣然公佈，中播之衛星-5G 融合科技汽車多媒體技術，於近一次國際電信聯盟（聯合國下的組織）ITU-T SG16 會議上，正式被採納並發佈成為《汽車多媒體架構》標準（標準編號：ITU-T H.551）。這是本公司繼之前被國際電信聯盟認可的《汽車多媒體應用場景與需求》（標準編號：ITU-T F.749.3）之後，又一個被認可的國際標準（詳情請見本公司日期為二零二零年九月二十三日之公告）。本公司擁有兩個被認可的國際標準，意味著我們以中國技術為主導、全球主要汽車多媒體產業資源共同參與開發的汽車多媒體領域技術，已被國際公認和接納，使本公司在這方面的技術開發更上一新台階，亦是值得為各位股東報導的好消息。

本次標準制定工程是由本公司國內戰略夥伴車載資訊應用聯盟（“車聯”（TIAA））牽頭組織，於二零一九年七月正式啟動。車聯組織了國廣融合（本公司關聯企業）、長安汽車、南斗六星（東風汽車）、京東方、四維圖新、騰訊、華為、電子科大等我國汽車、電子、融合媒體、車聯網、電信等領域骨幹企事業單位積極參與，並得到加拿大、歐盟、日本、韓國等多個國家支持。是次這一認可的國際標準將更有條件在國內及國外推行，發展前景樂觀。

國際電信聯盟乃聯合國屬下機構，是全球最高地位的國際電信組織，制定全球電信行業相關技術標準的最高權威。

對本公司的意義

1. 本公司獨特的科技已達國際頂尖水準，能引領全球行業發展

本次標準的核心部分採用了本公司的“5G+衛星天地一體”網絡深度融合技術鏈條，本公司擁有相關的核心知識產權。這次獲國際電聯頒布第二個標準，充分體驗了本公司技術在衛星互聯網和 5G 領域的前瞻性，備受國際產業推崇，並能引領國際發展。作為紮根香港，背靠祖國，面向世界的航天互聯網高新科技企業，此次獲國際認可令本公司感到無上光榮，對本公司決心以香港為基地發展高科技的決心給予了無比的信心。公司特別要感謝本公司由技術長劉輝博士帶領的技術團隊。

2. 標準乃大規模商業化的「通行證」，本公司技術將能快速被採用量化於汽車市場

技術標準化是產業化的最重要環節，以被龐大的產業生態所接受，並融於結合和提升生產商現有的產品裝置，令技術能槓桿現有產業規模進行商業化，市場化。目前公司正在與國內汽車產業聯盟和政府部門合作，推動衛星-5G 融合技術制定為中國汽車行業的技術標準，未來新車的前裝標配，以快速滲透市場。

3. 結合國家 14.5 扶持政策，聚焦大灣區及東盟商業落地，公司發展前途無限

近年國家著力發展航太、無人駕駛、5G、車聯網、物聯網、及衛星互聯網等高科技，而粵港澳大灣被指定為快速眾科技的最大的商業實驗市場，有多項扶持政策，而作為大灣區一份子的香港，更是被指定為與世界接軌的「國際科創中心」，融入國家高科技發展。本公司乃轉型中成為衛星互聯網/車聯網數據服務商的香港主板上市公司，在亞洲市場獨一無二，將會積極與大灣區產業夥伴戰略合作，融入國家戰略，使衛星「數據即服務」業務早日落地，並攜同國內產業鏈支持，依託“中國-東盟全面經濟夥伴合作”的落實，擴展服務平台至東盟地區，並鋪墊公司成為未來亞洲獨角獸。

股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務須審慎行事。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司

主席
黃秋智

香港，二零二二年五月三日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生；非執行董事為劉輝博士、周燦雄先生、楊毅先生及呂振邦先生；及獨立非執行董事為李珺博士、周建榮先生及譚漢華先生。